WHAT’S =
IN THE
BOX

:
b

BLUETOOTH PAIRING X

* Power cord quantity and plug
type vary by regions.

xXogALuvd

£ settings Bluetooth

Bluetooth ()

DEVICES 3%

UBL PartyBox 520 Connected (i)

PLAY >

XoaAiLdvd

Download and install the
JBL PARTYBOX app to get
more from the product.

GUITAR/LINE IN 3

PARTYBOX

UBL

N\ rre
&) EAAAaa R
S ddd

MULTI-SPEAKER 7
CONNECTION

'

SPLASH 6'3

PROOF
IPX4



https://manuals.plus/m/d0b7ffa11700b4aad1b8ff812a3e002c4d433143ab560bdebc1ed7b5cdc8fcce

BATTERY REPLACEMENT

(© Remove the Old Battery

(@ Insert the New Battery

JBL BATTERY 600

Charge the battery before first use.

TECH SPEC

2 x 7.5 inch (208 mm) woofers,

2 x 1 inch (25 mm) dome tweeters
400 W RMS (IEC60268)

100 - 240V ~50 /60 Hz

Power input:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

40 Hz - 20 kHz
>80dB

Battery charge time
Music play time:
audio content)
Cable typ
Cable length:
USB-C charge ol

2.0m/6.6ft

USB format:
Bluetooth® version:

FAT16, FAT32
5.4

JBL BATTERY 600,
(equivalent to 21.6 V / 4584 mAh)

3 hours (Speaken off mode)

up to 15 hours (varies by volume level and

AC power cable (type varies by regions)

PDO(5V/3A9V/3A 15V /2A 20V /15A)
PPS(5-11V/2.7A,5-16V/1.85A)

Bluetooth® profile:

range:

Supported formats:
-ion 99.02 Wh
Input sensitivity:
Aux-In:
Mic-In:
Guitar-|
Bluetooth/USB input:

Product dimensions (W x H x

Net weigh

Gross weight:

Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation:

Packaging dimensions (W x H x D)

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter frequency

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<18 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

.MP3, .WAV, .WMA, .FLAC
(not fon EMEA region)

250 mV RMS (3.5 mm conn

20 mV RMS

100 mV RMS

-12 dBFS

415 x 769 x 369 mm / 16.34" x 30.28" x 14.53"
25.5kg /56.2 lbs

489 x 854 x 480 mm /19.25" x 33.62" x 18.9"
29.4kg /64.8lbs

JESKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhaengig af regionen.) |
AFSPIL | LYSSHOW (Aktivér med appen

FR cz DA
CONTENU DE LA BOFTE (* Le nombre de cordons secteur et e types des prises varient selon ©0JEV KRABICI (* Mnostvinapdjecich kabeld atypdl zéstréek (1) | PAROVANI

les régions.) | JUMELAGE BLUETOOTH | LECTURE | (Appliquez | it svktené show adeSch funkel

de jeux de lumiére et bien plus avec [application JBL PARTYBOX) \Apnucmou Tlchargez s aplikaci JBL PARTYBOY)| svého vjrobk  stimétosia

et installez fapplication JBL PARTYBOX pour en fewe p\us i oprocit) | MICROPHONE |
GUITARE | CONNEXION | CHARGE | PROTEGE CONTRE

1PX4 | POIGNEE | REMPLACEMENT DE LA aAnEmz 1. Retinez fancienne batterie | 2. Insérezla
batterie neuve | Veulez charger a batterie avant sa premicre utiisation)

nainstalte apikci JBL PARTYBOX )| MIKROFON | KYTARA | PRIPOJENI VICE REPRODUKTOR |
NABIJENI | IPX4 ODOLNE PROTI STRIKAJICI VODE | RUKOUET | VYMENA BATERIE (1 Vyjméte
starou bateni 2. Vio#te novou bateril  Pred prunim poutim nabife bateni)

JBLPARTYBOX) | APPEN (Hent og installer JBL PARTYBOX-appen for at f& mere ud af produktet.) |
MIKROFON | GUITAR | FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE | OPLADNING | STANKSIKKER

(IPX4) | HANDTAG | UDSKIFTNING AF BATTERI (1. Fiern det gamle batteri | 2. Indszet det nye
batteri | Oplad venligst batteriet for forste brug)

SPEC. TECHNIQUES TECHNICKE UDAJE TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Haut-parleurs 2woofers de 208 mm (7,5 pouces), Menis: 27,5 palcovy (208 mm) bosové reproduktory, 2x | Transducer: 27,5 tommen (208 mm) bashojtalere,
2 tweeters a dome de 25 mm (1 pouce) 1 palcovy (25 mm) kupolové ySkove reproduktory 21 tomme (25 mm) kuppeldiskanten
Puissance de sortie 400 W RMS (EC60268) Vjstupni vikon: 400 W RMS (IEC80268) Udgangseffekt 400 W RMS (IEC0266)
Alimentation électrique : 100-240 V50 /60 Hz Piikon: 100240V ~50/60 Hz Stromindgang: 100-240V ~50/60 Hz
Réponse en fréquence 40Hz - 20Kz Frekventni odezva: 40Hz- 20kiz Frekvensomrade: 40Hz- 20Kz
Rapport signal sur bruit >80dB Pomér signalu k Sumu: >80d8 Signaltikstojforhold: >80dB
Type de batterie : JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh Typ baterie: JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh Batteritype: JBLBATTERY 600, Lion 99,02 Wh
(6quivalente 2 21,6 V 4584 mAh) (odpovida 21,6 V /4584 mAh) (svarende ti 21,6 V/ 4584 mAh)
Temps de charg 3 ) Doba nabijeni batere: 3 P P 3timen (ndr hojttaleren er slukket)
Durée delecture de la musique : jusqua 16 heures (selon le volume et e Doba prehravani hudby: a2 16 hodin (24 vuku) op til 5 timer (afhzenger af Iydstyrkeniveau
contenu audio) Typ kabelu: Napéjecl kabel stiidavého proudu (typ se lisi og lydindhold)
Type de cable : Cable dalimentation secteur (type selon les régions) podle regiond) Kabeltype: AC-stromkabel (typen varierer efter region)
Longueur du cable 20m/66pi Délka kabelu: 20m/66ft Kabelleengde: om
Prise de change USB-C: (5V/3A 9V/3A 15V/2A,20V/15A), Nabijeni pes USB-C: PDO(5V/3A,9V/3A, 15V /24, 20V/1,5 ) USB-C-opladning ud: PDO(5V/3A,8V/3A,15V/2A,20V/15A),
PPS(5-11V/27A,5-16V/185A) PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,85.4) PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,85)
Format USB FATLS, FAT32 Formét USB: FATS, FAT32 USB-format: FATA6, FAT32
Version du Bluetooth® 54 Verze Bluetooth’: 54 Bluetoothversion: 54
Profils Bluetooth® A2DP VA4, AVRGP V4.6 Bluetooth? profil A2DP VL4, AVRCP V4.6 Bluetooth*profi: A2DP VL4, AVRCP V1.6
Plage de fréquences de lémetteur Bluetooth® : 2,4 GHz - 2,485 Chz Frekvendni rozsh vysilage Bluetooth®: 2,4 6Hz-2,4835 GHz Bluetooth*-senderfrekvensomréde: 2,4 GHz-2,4835 GHz
Puissance de Fémetteur Blustooth® <18 d8m (PIRE) Vjkon vysilage Bluetooth® <18 dBm (EIRP) Bluetooth®sendereffekt: <18.dBm (ERP)
Modulation de Iémetteur Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK, BIPSK Modulace vysilae Bluetooth GFSK, /4 DOPSK, BDPSK Bluetooth®-sendermodulation: GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
Formats pris en charge MP3, WAV, WM, FLAG (sauf région EVEA) Podporované forméty: MP3, WAV, WA, FL gion EMEA) formater: MP3, WAV, WA, FLAG (ike for EMEA-regionen)
Sensibilité dientrée : Vstupnioitivost: Indgangsfolsomhed:
+ Entrée Aux 250 mV AN (connecteur 8,5 mi) + Vstup Aux: 250 mV RMS (3,5 mm konektor) + Aux-ind: 250 mV RMS (3,5 mmstik)
. EntréeMic 20 mV AMS + Vstup mikrofonu: 20 mV RMS + Mikrofonindgang 20 mV RUS
. Entrée Guitare: 100V RMS + Vstup kytary: 100mV RS + Guitarindgang; 100mV RMS
. Entrée Blustooth/USB: 19.d6FS * Vstup Bluetooth/USB: 10 dBFS + Bluetooth USB-indgang: 10 dBFS
Dimensions du produit (L xHxP) 5 XT69X 369 mm) 1634 X 30.28"x 453" Rozméry virablu (§x V x H): 415769 x 369 mm/ 16,34" x30,28" 14,53 Produktets mal (B x Hx D) 445769 x 369 mm
Poids net 26,5 kg 56.2bs Gista hmotnost: 25,5kg 56210 Nettoveegt: 255kg
Dimensions de Femballage (LXHXP):  489x854x 480 mm /995" x33,62'x 16,9 Razméry balni (§ U xH} 489 X854 x 480 mm /19,25" x 33,62" x 18,9" Emballagens mal (B x HxD): 489854 x 480 mm
Polds brut: 29,4k /64.81bs Hrubd hmotnost: 29,4kg /64810 Bruttovangt: 29.4kg
DE EL ES
(* P weichy ujenachRegmnah | TIEPIEXOMENO THE EYEKEVATIAE (* apiyc v xahubiov pogadonia a otinoc iojotoc ‘CONTENIDO DE LA GAJA (* El nimer de cables de aimentacion y el tipo de enchufe dependen de la
BLUETOOTH-KOPPLUNG | ya pe v nepioy.) | ZEY=H BLUETOOTH | ANAIAPATQIH | AEITOYPI. LIGHTSHOW region.)| CONEXION BlUETOoTIHREPHODUDIMJU[GO DE lUCES (Utilza los ajustes predefinidos

it o JBL PARTYBOX-App anwendien) | APP Lado de JBL PARTYBOX-App herunter und \ns(a\hm‘c
sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher herausholen kannst.) | MIKROFON | nlmnm
VERBINDUNG MIT MEHREREN L Xa|
GRIFF | AUSTAUSCH DES AKKUS (1. Entferne den alten Akku 2. Setze den neuen Akku em\ Bitte
den Akku vor dem ersten Gebrauch aufladen)

TECHN. DATEN

(Epapyoore 1o poemdoyeaLightshow xa nepasorepeapucoi e v epappoyn 8L PARTYBON) |
EOAPMOTH (Karefdore kat eycaragtiote o egapyoyi JBL PARTYBOK yia va kepbioere epiootnepa amd
Topoiov) | MIKPOOANO | KIGAPA | SYNAEEH TIOAAATIAQN HXELON | GOPTIEH |

TIPOXTAZIA ANO NITZIAIZMA IPX4 | AABH | ANTIKATAETAZH MIATAPIAY (1. Apaipéore v
ok pratapia | 2. TomoBexiore 1 véa marapia | Qopriote  pratapia npw amé T g pian)

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Lautsprechertreiber: 2208 mm Tieftner, 2 x 25 mm Kalottenhochtoner | Metatponéag: 2x208mm (7,5 ivtoeq) yoigep,
Ausgangsleistung: 400 W RS (EC80268) 2x25 mm (1 ivtoa) Touitep e B6ho
Stromversorgung; 100-240V ~50/60Hz Toyic e€o8ou: 400W RS (IEC60268)
Frequenzgang: 40Hz - 20Kz Eigobog loyoc 100240 ~ 50/ 60 Hz
Rauschabstand: >8008 Euvéuyra anéxpronc: 40Hz-20kHz
Aku-Typ: JBLBATTERY 600, Lithium lyme 99,02 Wh Tipog Bdpupo: >80d8

(gleichwertig 20 2,6V, 4584 mAh) Timog pmatapiac: JBLBATTERY 600, tovra Niov 99,02 Wh
Akkuladedauer: 3 Stunden (Lautsprecher-Aus-Modus) (10080vayn pe 21,6V / 4584 mAh)

Musikwiedergabezeit: bis zu 15 Stunden (variiert je nach Lautstarke

und Audioinhalt)

Kabeltyp: AC-Netzkabel (Typ variiert e nach Region)

Kabellange: 20m

USB-C-Ladeausgang PDO(5V/3A,9V/34,15V/2A,20V /15 ),
S (5-41V/2,7 4,5 mv 1858

USB-Format: FAT16, FAT32

Bluetooth®-Version 54

Bluetooth®-Profil:

Frequenzbereich fir die Bluetooth®-
Ubertragung:
Bluetooth?-Ubertragungsleistung:
Bluetooth®-Ubertragungsmodulation:

A20P V4.4, AVRCP V1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18.dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Ypévog gopriang pmatapiac: 3 dpe (ertoupyia nyeiov anevepy)

deljuego de luces y much BOX)| rga e instala
la aplicacion JBL PARTYBOX para aprovechar més las f\mcmnes del producto.) | MICROFONO |
GUITARRA | CONEXION DE VARIOS ALTAVOCES | CARGA | IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS |
ASA| SUSTITUCIGN DE LA BATERIA (1. Extrae la bateria via | 2. Introduce la btenia nueva
Canga labateria antes de usar el producto por primera vez)

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductor: 2 altavoces de graves de 208 mm,
2altavoces de agudos con cupula de 25 mm
400 W RMS (IEC60268)

100-240V ~ 50/60 Hz

40Hz20kHz

>80d8

Bateria JBL BATTERY 600, de iones de litio,
99,02 Wh (equivalente a 21,6 /4584 mAR)
3horas (con e ltavoz apagado)

Potencia de salida;
Entrada de alimentacion:
Respuesta en frecuencia:
Relacion sefial-ruido:
Tipo de bateria:

Tempodecarga delabatet

Midpketa avanapaywyiic pouoikiic: £ 15 Opec T éviaon fiou
K170 MEpIEYGEVD Tov igov)

Tomog kakwBiou: Kahosio tpogodoiac AC (o imog Siapépet avéhoya

e Ty nepioyi)

Mikog kakSiou: 20m/66ft

‘E€oBoc popriong USB-C: PDO(SV/3A,9V/3A,15V/2A, 20V /15 ),
PPS(5-11V/27A,5-16V/ 1,854

Moperj USB: FAT16, FAT32
ExSoon Bluetooth®: 54
Mpogil Bluetooth®: A20PV1.4, AVRCPV1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz
< 18.dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Eipog v ouyvoriay Tou mojod Bluetooth’:
loyéc nopoi Bluetooth*:
Diapépguon mojmo Bluetooth®:

1po de rep 6n de miisica hasta 16 horas (depende delivel de volumeny el
contenido del audio)

Tipo de cable: Cable de almentacion de CA (el tipo depende de a regin)

Longitud del cable: 20m

Salida de USB-C: PDO(5V/3A, VL5,

PP (5-11 V2.7 A, 5-16 /185 A)
Formato USB: FATA6, FAT32
Version de Bluetooth®:

Perfil de Bluetooth®:

Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth®:

Potencia del transmisor Bluetooth®:
Modulacion del transmisor Bluetooth®

A20PV 14, AVRCPV 1.6

2,4 GHz-2,4835 6Hz
<18 dBm (PIRE)
GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

Unterstitzte Formate: MP3, WAV, WMA, FLAG (nicht fr EMEA-Region) [P —— MP3, WAY, WA, FLAC 65 yiamy ENEA) Formtos compatibles: NP3, WAV, WHIA, FLAC (o parafa region EVEA)
Eingangsempfindiichkeit EvatoBnoia e10s60u: Sensibilidad de entrada:
+ Auxcn: 250 mV RMS (3,5-mm-Stecker) + Aueln: 250 mV RMS (umobox 3,5 mm) + Entrada Aux: 250 mV RMS (conector de 3,5 mm)
+ Mikro-Eingang; 20my RS + Eioodoc kpogavou: 20mVRMS + Entrada de micrdfono: 20 mV AMS
+ Gitarren-Eingang: 100mv RMS « Eicodog kiBdpac: 100mV RMS + Entrada de guitarra: 100 mV RMS
* Bluetooth/USB-Eingang; 12.dBFS « Eioodog Bluetooth/USB: -12dBFS + Entrada Bluetooth/USB: 12 dBFS
Produktabmessungen (BxHx T): 415769 x 369 mm Maovdoeig mpoidvrog (X Y x B): 415x769x369 mm / 16,34 x30,28" x 14,53" Dimensiones del producto (An. x AL x Prof.): 415x769x 369 mm
Nettogewicht: 255k KaBapé Bapoc: 25,5kg/56,2Ibs Peso neto: 25,5kg
Abmessungen Verpackung (Bx Hx T): 489 x 854 x 480 mm Maotdoei ouokevaoiag (Mx Y x B): 489854480 mm /19,25" x33,62'x 189" Dimensiones del paguete (An. x Al x Prof.): 489 x 854 x 480 mm
Bruttogewicht 29,4kg Mikts Bapoc: 29,4kg /64,8 Ibs Peso bruto: 20,4kg
FI HU IT
litantityyppi ) BLUETOOTH- | A DOBOZ TARTALWA A tipkcbelek eltérd.)| A (* llnumero dei cavi d\ alimentazone 1 tpo i spina variano
| LEJATSZAS | FENYJATEK \A fenyshuw o bedlitisahoz és0 daregione a regione.) | LAY | GIOCHI giochi di

LAITEPARIN MUODOSTUS | TOISTA | VALOSHOW eyt vlosh
JBLPARTYBOK JBLPARTYBOX -sovellus
saadaksesi 156 o tucteesta) MIKROFONI | KITARA |USEAN ANTA |

tovébbiakhoz hasznla a JBL PARTYBOX akaimazsst) | ALKALMAZAS (Tose o s toleptse
aJBL PARTYBOX alkalmazést, hogy tobbet hozhasson ki a termékbcl.) | MIKROFON | GITAR |

LATAUTWU \RDISKEVEI‘IENPI'H\VE IPX4 | KAHVA | AKUN VAIHTO (1. Irota vanha akku |
2. Aseta uusi akku palkalleen  Lataa akku ennen ensimmeists kiyttos)

TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementti 27,5 tuuman (208 mm) bassokaiutinta,
24 tuuman (25 mm) kalottidiskanttikaiutinta
Lantdteho: 400 W RMS (EC60268)
Kayttsjannite: 100-240V~50/60Hz
Tagjuusvaste: 40Hz- 20 kHz
Signaalikohinasuhde: >80dB
Akkutyyppi: JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh

(vastaa 21,6 V4584 mAR)
Akun latausaika: 3tuntia (kaiutn pois pélts)

Musilkin toistoaika:

ToBB CSATL Toures | FOGANTYU | AZ
( kia |2. Helyezze be az |

Kk, hogy 1l szt s s flz akkumtord

MOSZAKI SPEC.

Transzduktor:

27,5 hivelyk (208 mm) mélysugrzs,
2x 1 hivelyk (26 mm) dom magassugérzo

Kimeneti tefjesitmény: 400 W RMS (IEC60268)

Felvett telesitmény: 100-240V~50/60 Hz
Frekvencia valasz: 40Hz - 20 kHz
Jekzz]avény: >80dB

JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh
(ami 24,6 V /4584 mAh-nek felel meg)
3 dra (Kikaposolt hangsz6n6 mod)

Akdcumuléton tipus:

Akkumultor toltési ido:

Iuce predefiitied aitro con [app JBL PARTYBOX) MPP (Scaricare ed installare fapp JBL PARTYBOX
per sfruttare tutte le potenziaita del prodotto.) | MICROFONO | CHITARRA | COLLEGAMENTO
MULTI-SPEAKER | RICARICA | SPL 1PX4| MANIGLIA | DELLA
BATTERIA (1. Rimuovere la vecchia batteria| 2. Inserine la nuova batteria | Carica a batteria
prima di utiizzarla per la prima voltz)

‘SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

2 woofer da 7,5 polici (208 mi),
2 xtweeter a cupola da 1 police (25 mm)
400 W RMS (IEC60268)
100-240V ~50 /60 Hz

40Hz-20khHz

>80dB

JBLBATTERY 800, agl oni dito da 99,02 Wh
\cmnva\cntc 2216V 4564 i)

Potenza in uscita:
Alimentazione n ingresso:
Risposta n frequenza;
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

P
iproduzi i hrm ai5ore (variaa econda del el celvolume

jopa 15
nisisallon mukaan)

Verkkovirtakaapeli tyyppi valhtelee aluettain)
2,0m/6,6jalkea
PDO(5V/3A,9V/3A,15V/2A,20V/1,5A),
PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,86A)
USB-muoto: FAT16, FAT32

Bluetooth® -versio: 5.4

Bluetooth® -profiili: A20P V1.4, AVRCP V1.6
Bluetooth®-lhettimen taajuusalue: 2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth” -lhettimen teho: <18 dBm (EIRP)

Bluetooth®-lihettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Kaapelin tyyppi:
Johdon pituus:
USB-Catauslitanta

legfeljebb 15 6ra (a hanger
‘tartalmétd| fiiggden eftérd)

ahangf4)

Kabel tipusa: AC tapkabel (a tipus régionként eltérd)
Kébelhossz: 20m/6,6ldb
USB-C tiltés: V/3A15V/2A,20V/15A),

7A,5-16V/185A)

FATS, FAT32

54

A2DP V4.4, AVRCP V1.6
2,46Hz - 2,4835 GHz
<18.dBim (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

USB-formatum:
Bluetoothverzio:
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-ads frekvenciatartomanya:
Bluetooth®-ads teljesitménye:
Bluetooth®-add modulcicja:

& dei contenuti audio)
cavo dialmentazione CA 1 tpo varian base ale reoni)
20m/66ft

PDO(5V/3A,9V/3A,15V/2A, 20V /15 ),
PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,85A)

FAT16, FAT32

Tipo di cavo:
Lunghezza cavo:
Uscita USB-C per a ricarica:

Formato USB:
Versione Bluetooth®:

Profilo Bluetooth®

Intervallodi frequenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth®:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2.46Hz - 2.4835 GHz
<18 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, BDPSK

Trovala Guida
repida intalano g

Tuetut muodot: MP3, WAV, WMA, FLAC (not for EMEA region) Témogatott formétumok: MP3, WAV, .WMA, FLAC (nem az EMEA-régioban) Formati supportati: MP3, WAV, WMA, FLAC (non per fanea EMEA)
Tuloherkkyys: Bemeneti érzékenyseég Sensibilta in inresso:
« Aucdn: 250 mV AMS (3,5 mm itin) + Auxbemenet: 250 m\ AMS (3,5 mm-s osatiakozo) « Auxin: 250 mV AMS (connettore 3,5 mim)
* Mikrofonitulo: 20mV RMS * Mikrofonbemenet: 20mVRMS + Ingresso Microfono: 20 mV RMS
+ Kitaratulo: 100mv AMS + Gitér-bemenet: 100mV AMS + Ingresso Chitarra: 100mV AMS
* Bluetooth/USB-tulo: -12 dBFS * Bluetooth-/USB-bemenet: 12 dBFS. + Ingresso Bluetooth/USB: 12 dBFS.
Tuotteen mitat L xK x): 415 X769 X369 /1634 X30.28" x1453" Termék mérete (52 x Ma x M): 415X769 X369 mm /16,34" x30.28" x 14,53 Dimension del prodotto (Lx A X P): 446769369 mm 16,34 x30,28" 459
Nettopaino: 25,5kg 56,2 paunaa Nett6 tomeg: 25,5 kg /56,2 font Peso netto: 26,5kg (56,2 Ibs
Pakkauksen mitat (Lx K x): 489 x 854 x 480 mm / 19,25 x 33,62" x 18,9" Csomag mérete (Sz x Ma x Mé): 489 x 854 x 480 mm |/ 19,25" x 33,62" x 189" Dimensioni delfimballo (L x A x P): 489 %854 x 480 mm | 19,25" x 33,62 x 189"
Bruttopaino: 29,4kg /64,8 paunaa Brutto tomeg: 29,4kg /64,8 font Peso lordo: 20.4kg/6481bs
NL NO PL

( en en het type per DETTEER I ESKEN (" Ata stramiablrogpugeyper vaiarefra omnddetlomrice | ZAWARTOSE ZESTAW (* Liczba praewodow oraz rodzz) wtykbw moga s rinié w zaleznosci od
Iand )| BLUETOOTH KOPPELEN | AFSPELEN | LICHTSHOW (Gobruik Lichtshow presets en meer met (Bruk Iysshow og men med JBL regionu) | PAROWANIE BLUETOOTH | ODTWARZAJ | POKAZ SWIETLNY (zastosuj zaprogramowane
e JBL PARTYBOX app)| de JBL PARTYBOX-app om optimaal van het PART)B(]X appem\APPfLas(ned of mstaHeNl}LPARTVBOX appen for & fa men ut av produktet)| | PoKazy Swietine  wile innych 2 aplikacia JBL PARTYBOX) | APLIKAGUA. (Pobierz  zanstalyj aplikaclg
apparaat te profiteren.) | MICROFOON | GITAAR| VOOR MEERDERE ADER| 1PX4| HANDTAK | ;“ﬁfé‘f.},‘,’ﬁfélﬁ"gﬁéfm {“Ae.féﬁﬁﬂt\%mcﬁ%?fm“zélrfm:ﬂ\‘rﬁmm I";:g;i’ﬁ
| OPLADEN| | HANDVAT | VAN DE BATTERIJ (1. Verwider avm AV BATTERI (1. Taut det gam\e batteriet | 2. Seuwmdet nye batteriet | Lad batteriet

de oude batteri |2 j| Lead de battersj op

for forste gangs bruk)

'WYMIANA AKUMULATORA (1. Usur stary akumulator | 2. Wioz nowy akumulator | Przed
pierwszym uzyciem nalezy naladowat akumulator)

TECHNISCHE SPECIFICATIES TEKNISKE SPESIFIKASJONER DANE TECHNICZNE

Omvormer: 27.5inch (208 ) woofers, Hoyttalerclementer: 27,5 tommers (208 mm) basselementer, Przetwornik: 2208 mm (7,5 cal) gosriki niskotonowe, 2x
2x1inch (25 mm) dome tweeters 2 £ tommens (26 mm) dome lskanten 25 mim (1 cal gloénik wysokotonowe kopulkowe

Uitgangsvermogen: 400 W RS (EC60268) Utgangseffekt 400 W RS (EC60268) Moc wyjciow: 400 W RS (1EC60268)

Vermogen: 100-240V 50/ 60 Hz Strominngang: 100-240V 5060 Hz Tiqcza wejSciowe zasilania 100-240V ~50 /80 Hz

Frequentierespons: A0Hz-20kHz Frekvensrespons: 40Hz-20 kHz Pasmo przenoszenia: 40Hz-20 ke

Signaal-ruisverhouding: >80d8 Signaktil-stoy-forhold: >80d8 Stosunek sygnalu do szumu: >80d8

Type batteni: JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh Batteritype: JBLBATTERY 600, Lion 99,02 Wh Akumulator: JBLBATTERY 800, towo jonowy 99,02 Wh
(gelikaan 21,6 V /4584 mAh) (tsvarende 24,6V /4584 mAh) (odpowiednik 21,6 V /4584 mAh)

Oplaadiid batteri; 3uun (lidsprekermodus uit Ladetid for batter 3timer (med hoyttaleren av) Czas fadowania akumulatora: 3 godz. (tryb wyl. glosnika)

Muziekspeeltid: Tot15 jkvan oppm15Umer[\'amerermed\'n\ummva o Czs odtwarzania muzyki: do 15 godz. (6 sie w zaleznosel od ustawien
audionhoud) Iydinnhold) glosnosci tresci audio)

Kabeltype: AC-stroomkebel type verschit per regio) Kabelty Yo praewsd zasiejaey AC (typ zalezy od regionu)

Kabellengte: 20m/66ft Kabellengde: 20m/66fot Do praswod 2,0m (66 stopy)

Opladen via USB-C: PDO(5V/3A,9V/34,15V/2A, 20V /15 ), USB-Cading ut: PDO(5V/3A,9V/3A,15V/2A, 20V /15 ), Wyjécie USB-C do ladowana 9V/8A,15V/24,20V/15A),
PPS(5-11V/27A,5-16V. PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,85A) ( 27A,5-16V/1,85A)

USB-formaat FATS, FATS2 USB-format FATA, FATS2 System plikow USB: FAT1S, FATS2

Bluetooth® versie: 54 Blustooth®-versjon: 54 Wersja Blustooth: 54

Bluetooth profiel:
Bluetooth® zenderfrequentieberelk:
Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth® zendermodulatie:

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,46Hz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Ondersteunde formaten: MP3, WAV, WMA, FLAG (niet voor EMEA-regio)
Ingangsgevoeligheid:

+ Auxingang 250 mV RMS (3,5 mim connector)

+ Micingang: 20 mV ANS

+ Gitaaringang: 100mv RS

+ Bluetooth/USB invoer: 12 dBFS

Productafmetingen (B x H x D): 415769 x 369 mm /16.34" x 30.28" x 14.63"

Bluetooth®-profil
Bluetooth”-senderens frekvensomrade:
Bluetooth®-senderens effekt:
Bluetooth®-senderens modulasjon

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,46Hz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, BDPSK

Stottede formater: MP3, WAV, WMA, FLAC (ike for EMEA-regionen)
Inngangsfolsomhet:

« Auxinn: 250 mV RMS (3,5 mm kobling)

+ Mikeofon inn: 20mV RS

« Gitar-inn: 100mv RMS

« Bluetooth/USB-inngang: 12 dBFS.

Produktmél (B x HxD): 415769 x 369 mm [ 16,34 x 30,28" x 14,53"

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<18 dBm (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

MP3, WAV, .WMA, FLAC (nie dla regionu EMEA)

Wersja profilu Bluetooth®:
Zakres czgstotiiwosci nadajnika Bluetooth®
Moc nadajnika Bluetooth®:

Modulacja nadajnika Bluetooth®
Obstugiwane formaty

Caulodé wejSola:
+ Tigoze dodatkowe: 250 mV RMS (dacze 3,5 mm)
+ Wejécie mikrofonu: 20mV AV

+ Wejscle gtary 100 mV AMS

+ Wejécle Bluetooth/US: 1 48FS

Wymiary produktu (szer. xwys. Xgh):  415x769369mm/ 16,34"x 308" 14,53

Netto gewicht: 25,5kg/56.2bs Nettovekt: 26,5kg 56,2 pund Masa netto: 25,5 kg /56,2 funta
Afmetingen verpakking (B x H x D): 489 x 854 x 480 mm /19.25" x 33.62" x 18.9" Emballasjemal (B x H x D): 489 x 854 x 480 mm /19,25" x 33,62" x 18,9" Wymiary opakowania (szer. x wys. x gh): 489 x 854 x 480 mm / 19,25" x 33,62" x 18,9"
Bruto gewicht: 29,4kg /848105 Bruttovekt: 29,4k 64,8 pund Masa brutto: 29,4kg 648 funta
PT-BR SK sv
(D0 DA CAIXA (* tipo de tomada 0 pararegio) | 80 JEV KRABICI(* Specifkicla napijaciaho kibla a typ zéstréky slisa v évilostiod reg\onu\r )| | DETTAFINNS LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pa vilket land enheten &

EMPARELHAMENTO BLUETOOTH | PLAY | SHOW DE LUZES (Aplique show de luzes pré configurados
JBL PARTYBOX) | (Baxe e instal o apicaivo JBL PARTYBOK
para obter mais. dn produto.) | MICROFONE | GUITARRA | DONEXAD COM VARIAS CAIXAS DE SOM |
Ap BATERIA (L. Remova s
batrtaantiga|2 niaanova bt Cnvegue bt anes de s apla primelraver)

plicati

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Transdutor: 2x woofer de 7,5 (208 mm),
2xtweeters de domo de 1" (25 mm)

Poténcia de saida: 400 W RMS (IECG0268)

Entrada de energia 100 - 240V ~ 5060 Hz

Resposta de frequéncia: 40Hz-20kH:z

Relagdo sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: JBLBATTERY 600, ion ltio de 99,02 Wh
(equivale a 21,6 /4584 mAh)

Tempo de carga da baterla: 3 horas (caixa de som no modo desligado)

1po de repr s At 15 !
Tipo de cabo: Cabo de alimentagdo CA (os tipos variam par regido)
Comprimento do cabo: 2,0m/6,6 pés

3A, 9V/3A, 15V/2 A, 20 V/1,5 A),
PPS(5-11V/2,7A,5-16 /1,85 A)

Formatagéo USB: FATI6, FAT32

Versao Bluetooth®: 54

Perfil Bluetooth® A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Intervalo de frequéncia de transmisséo

Bluetooth®

Poténcia de transmissio Bluetooth®:

Modulagéo do transmissor Bluetooth®:

Saida de energia da porta USB-C:

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK e 8DPSK

PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA
delkich funkil s aplikéciou JBL PARTYBOX)| APLIKAGIA (Preberte si a nainstalujte aplikiciu JBL
PARTYBOY, aby ste ziskali viac 20 suoio vrobku.) | MIKROFON | GITARA | PRIPOUENIE VIAG

| NABIJANIE | IPX4 JUCEJ VODE | RUGKA | VYMENA
BATERIE (1. Vyberte stand batériu | 2. Viozte novi batériu | Pred prvjm pouitim nabite batéric)

utite predvorby

TEGHNICKE UDAJE

Prevodnik: 2x7,5-palcové (208 mim) basové reproduktory, 2 X
$-palcové (25 mm) kupolove vy3kove reproduktory

Vstupny vykon: 400 W RS (EC50268)

Prikon: 100-240V~50/60 Hz

Frekvenéna odozva: 0 kz-20kHz

Pomer signslu k Sumu: >80 dB

Typ batérie JBLBATTERY 800, ltium-dnové 99,02 Wh
(ekvivalentns 24,6 V /4584 mAh)

Gas nabijania baterle: 3hodiny (vypruty stav reproduktora)

{Gas prehravania hudby a2 16 hodin zévisf od trovne hlasttosti a
2vukového obsahu)

Typ kébla: Napjactkébel striedavého prd (typ sa &1 v
zavislosti od regionu)

Dizka kébla: 20m/66ft

Vstup na nabijanie USB-C: PDO(5V/3A,9V/3A, 15V /24, 20V /15 ),
PPS(5-11V/27A,5-16V/1,85A)

Formt USB: FATA, FATS2

Verzia Bluetooth® 54

Bluetooth? profil
Frekvenny rozsah vysielaa Bluetooth®:
Vjkon vysielaga Bluetooth’:

A2DP V1.4, AVROP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

kopti)| | SPELA | LJUSSHOW (Stélln forinstaliningar for usshow
och mer med JBL PARTYBOX-appen) | APP (Ladda ner och installera JBL PARTYBOX-appen for
att f3ut mer av produkten.) | MIKROFON | GITARR | ANSLUTNING AV FLERA HOGTALARE |
LADDAR | IPX4-STANKSAKER | HANDTAG | BATTERIBYTE (1. Ta bort det gana batteriet
2.Sétt det nya batteriet | Ladda batteriet innan det anvands forsta géngen)

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element: 2208 mm bas, 2 x 25 mm dome-diskant

Uteffekt: 400 W RMS (IEC60268)

Stromkilla 100- 240V ~ 50/60 Hz

Frekvensomfang: 40Hz- 20 kHz

Signalbrus-forhallande: >80dB

Batterityp: JBLBATTERY 600, litiumjon 99,02 Wh (motsvarande
21,6 /4584 mAh)

Laddningstid for batteriet: 3 timmar (hogtalare avstangd)

Musikuppspelningstid: Upp till 15 timmar (beroende pé volym och
ljudinnehdll)

Kabeltyp: ACntkabel (typen varierar beroende pé region)

Kabellangd: 20m

USB-C-laddning, ut: PDO(5Y/3 A, 9V/3 A, 15V/2A, 20 V/1,5 A),
PPS (5-11 /2,7 A, 5-16 V/1,85 A)
UsB-format: FATA6, FAT32

Bluetooth®-version: 54

Bluetooth®-profil A2DP V1.4, AVRCP VL6
Bluetooth®-sandarens frekvensomfang: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth®-sandarens effek: <18 dBm (EIRP)

Bluetooth®-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, BDPSK.

Formatos suportados: 3, WAL, WA, FLAC xceto para aregao i) | iocuIecia vysilata Blustooth’s GFSK, /4DOPSK, SDPSK Format som stids: MP3, MWAY, .WMA, FLAG inte for EMEA-regionen)
P R fewceto paraa Podporovan formty: NP, WAV, WA, FLAG (eplatipre regin EVER) | ngangsicnslighet
ensibilidade de entrada: ;
. " ( Citivost vstupu: + Auxinging: 250 mV RMS (3,5 mm-kontekt)
+ Entrada Aux: 260 mV AN (conector de 8,6 mm) + Vstup Aux: 250 m\ AMS (3,5 mm konektor) ) Mikmé"i:géng‘ s
+ Entrada e 20mV NS + Vstup mikrofonu: 20 mv RMS ~ Gitarringén omuas
* Entradaguitarrs: 100mY NS - Vatupgtary: 00mU Al ;S o
" Entrada BluctoothUSB: 120853 o ~ Vstup Buetooth /USB: g ot o
Dimensdes do produto (Lx A X P) 415X 769 X 369 mm/16,34" x 30,28" x 14,53 Rozmery vyroblu (§ XV x Hi: 415 X769 X369 mm /16,34" x30,28" x 14,53 Produktmtt (B x HxD): 415769 x 369 mm
Pesoliquido: 25,5 kg/58.2Ibs st hmotnost: 25,5kg5620 Nottoukt: ) 255kg
Dimensdes da embalagem (LXAXP): 489854 x 480 mm/19,25' X 33,62' 18,9 Roamery balenia (& x V xH 459 854X 40 10.25°  3.62" 189" Forpackningens mitt (B Hx D) 489X 864 x 480 mm
Pesobruto: 29,4 kg/648 Ibs Brutto hmotnost: 29,4k /6481 Bruttovikt: 294kg
TR RU UK
KUTU IGERIGH (i kablosu zunugu ve i i bilgelere degiglik gsterebil) | KOMAEKT NOCTABKH (* Jnuva whypa nurasa n n waJasvmmrpwwa]|I1\7nKm0‘|ENME Lo NEPEGYBAG 8 ALHKY K i oaresss i s snrars i )|
110 BLUETOOTH | BOC | CBETOBBIE JE/HAHHA 3 BLUETOOTH | BIATBOPHTH | CBITNOBA BUCTABA Bactocyie

o ayarlart ve daha fazlasin uygulayin) | UYGULAMA (Uriinden deha fazla yararlanmak igin

PARTYBON gy W gocryna k T mu|

JBLPARTYBOX wrun,) GiTAR|
BAGLANTISI | SARJ ETME | SU SICRAMA KORUMAS! IPX4 | TELESKOPIK SAP | PiL
DEGISTIRME (1. Eski Pl Gkarin| 2. YeniPil Takin | Litfen pil ik kulanmdan once sarj edin)

TEKNIK OZELLIKLER
Giig geviri

2X7,5ing (208 mm) woofer,
2x1ing (25 mm) kubbe tweeterler

Gikig gicti: 400 W RMS (EC60268)

Giig girigi: 100240V ~50/60 H

Frekans araligy: A0Hz-20kHz

Sinyal-garilti orant >80dB

Pl i JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh (24,6 V
4584 mAh'ye esdeger)

Pl ar sires: 3saat (Hoparlor kapali modu)
I

Miizk gal 3 Ve ses igerigine
gore degigin)

Kablo tpi: AC gig Kablosu (tpi boigelere gore degisi)

Kablo uzunlugu: 20m/66ft

USB-G sarj gikist: PDO(5V/3A,9V/3A 15V /24, 20V/15A)
PPS(5-11V/27A,5-16V/1,85A)

USB formats: FATA6, FAT32

Bluetooth® sirimil: 54

Bluetooth profi A2DP VL4, AVRCP V4.6

Bluetooth? letici frekans araligt:
Bluetooth® iletici gilci:
Bluetooth® iletici modilasyonu:

2,4 6Hz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)
FSK, /4 DOPSK, BDPSK

TPOICTBA, CKavaiiTe iy
PARTYBOX) | MMKPOOOH | TUTAPA | NOAKNHYEHME HECKONbKMX AUHAMUKOB \3APMKA|

B3HYeH HACTPOIiK CBITI0B2 BHCTaBa edeKTam i GisLue MOXTUBOCTEi 32 A0MOMOrol nporpa JBL
PARTYBOX) | POTPAMA (3asaiTaxre 1a scranosirb fogarok JBL PARTYBOX, o orpuari makcrym
i1 Bupoty.) | MIKPOOOH | FITAPA | MIAKNIOYEHHS KIIbKOX AMHAMIKIB | 3APRAKAHHS |

JALIMTA O GPbII XA | PYAKA| AMEHA (1. Vsenexire | 3Axmumw nlnsmoKsA (rnnnnmmm\ PYYKA| AKYMYNATOP HA SAMINY (1. Buganire

2.Berasre | y ) 2.8 | D Tai)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKY

NipeoGipasosarens: 2 HisKouacTorHbix Aukamia 208 uw (7,5 poiima), | Nlepersopiosau: HisoKouacrorui Auwamis 27,5 Aoioan (208 ),
2KyNOTHIX BbICOKOUCTOTHBX AUHAMIKA TBITEp 3 KyN0NoHOK MeMGPaR0R 2 1 i (25 )
25w (1 awi) BinxigHa noTyKHicTb: 400 Br RMS (1EC60268)

BbIXOAHAS MOLLHOCT: 400 Br CK3 (IEC60268) TloTyKHicrs Ha BXoA: 1002408~ 50/601y

TloTpeGnaeman MOWHOCTS: 100240V ~ 50/ 60Ty YacTorHa XapaKTepHCTUKa: 40T4-20Kli

YacToTHaA KapaKTepHCTINKa: 401y- 20Ky ChiBBiAHOLIEHHA cCHTHan-Wy»: >8076

Kosduument ccurhan-uym: >8026

JBLBATTERY 600, mii-wonhii, 99,02 Br 4
(21,68/4584 MAw)

34aca (pexum OTKTIOUEHIHR AMHAMIAK)
2015 4aC08 (32BHCHT OT YPOBHA TPOMKOCTH

Tan akKymynATopa:

Bpew 32pAAKH aKKyMYRATOp:
Bpews paborbi & pexine

Tan KaGens: Kaef MHTaHA NepeweHHOr0 T0Ka (TN 3aBICHT
or perwona)
Inuwa Kabens: 201/66¢y1a

Tlopr 4nA 3apAnKu USB-C: PDO(5B/3A,9B/3A,15B/2A,208/15A),
PPS(5-11B/27A,5-16B/185A)
opmar USB: FAT1, FAT32
Bepaua Bluetooth®
Tipoguns Bluetoot A2DPV14, AVRCPVI6
Ilwanason wactor nepegaruika Bluetooth®: 2,4 fry— 24835 MMy
Mowocts nepenarumka Bluetooth®: < 18 gbm (MAM)

Mogynsuua nepeaarumia Bluetooth®: (GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Tun akymynsTopa: Niri-losnh nonivsepini BL BATTERY 600
99,02 Br/ron (eksiBanenr 21,6 B/ 4584 wA/rog)
3 oI (PEXHM BUMKHEHOTO AUHaMiKa)

2015 Fomh (anexnms i pia ryskocriTa swicry aysio)

Yac 3apRAKEHHA aKyMYIATOpa:
ToMBanicTb BIATBOpEHHA My3HKH:

Tun KaGento: Kaens XotBneis 3uikOrO Crpywy (Tan 3anexus
BiA periony)
HoBxita Kabeno: 20m/66 4y

USB-C sapamKania: PDO(5B/3A,9B/34,15B/2A,208/15A),
PPS(5-11B/2,7A,5-16B/1,85A)

®opmar USB: FATI6, FAT32
Bepcia Bluetooth:

Mpodins Bluetooth®

Hacrorhui ganasoH nepeasasa Bluetooth”:
Tlorykictb nepenasaua Bluetooth*:
Mogynsin nepegasasa Bluetooth®:

Tiarpumysasi Gopmari:

A20PV1.4, AVRCPV1.6

2,4y —2,4835 My

< 1826w (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

MP3, WAV, WA, FLAC (e s periosy Egpon,
)

Desteklenen formatlar: MP3, WAV, WMA, FLAG (EMEA bélgesiigin degil lopaepKiBaensie GopaTy ayao: Ry ——— Bnuskoro Croay Ta Abpik
Girig hassasiyet BXOMHaR UyBCTBUTENBHOCTS: Bxiawa uyTusicrb:

+ Aux Girigi: 250 mV RMS (3,5 mim konnektsr) [y ———— 2508 CK3 (passem 3,5 ) + Hogarkosui axin: RMS 250 4B (3eayeau 3,5 M)

+ Mikrofon Girigi: 20mV ANS + BrogMAKpoQoHa: 20uBCK3 + Mikpodonnwi Bxia: RMS 20 B

+ Gitar Giri: 100mV RS + Bxon rurapsi: 100MB (K3 -+ irapa sxia: RMS 100 B

+ Bluetooth/USB girigi 12 dBFS + Bxon Bluetooth/USB: -12d8FS + Bxin Bluetooth / USB: 12 pewGen noBHoi wKan

Uriin boyutlar (6 x Y xD): 415 X769 x369 mm /16,34" x 30,26" x 14,58" TaGaputbi w3genus (I x BXT): 415%769 X369 1w/ 16,34 X 30,28 x 14,53 gioiva Po3mipu Bupo6y (I x BxT): 415769369 Mm / 16,34" x30,28"  14,53"
Net Aginlik: 25,5 kg /56,2 Ibs Becherro: 25,5kr/ 56,2 dynta Barawerro: 25,5kr/56,2 bywri

Ambalaj boyutlari (Gx Y x D): 489 x 854 x 480 mm  19,25" x 33,62" x 18,9" Pa3mepo! ynakoski (LU x BxT): 489854 x 480 Mm / 19,25 x 33,62 X 18,9 poitma Po3mipw ynaxosku (LUl x BxT): 489x854x 480 Mm / 19,25"x 33,62 x 18,9"
Briit agirhk: 29.4kg /64,8 Ibs 06uwmii Bec: 29,4Kr /64,8 dynta Bara 6pyTro: 29,4Kr /64,8 dywis

ZH-CN ZH-TW ID

PERE S (BRI EAEL AR R X TR.) | AT | K| BEIRME ( BRGHENE é&@@lﬁﬁ |ETFECH || 151 KOTAK (* Jumiah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.)|
KT3E35 (1573 JoLPARTYBOX RZ FRAZF AT B TR HITE S 1RMF) | IFBIERF (F | 1835 (A weLpanTveox FERZUE XS TRSE) | FEMAER (Tl |PUTAR| (Terapkan prasetel atraksi cahaya
FFHRLE L PARTYBOX L FBAZFF, AR 8 % 7= RAINAE,) PARTYBOX FE FRFZ 30 24 » LAE 5 3 F FR ZE fre) danfitur lain PARTYBOX)| plikasi JBL PARTYBOX

|ZRR| &t S
FRERIEHE | 75| 345 Pxa DK | AT | RESHEER (1 AR IR 2 N
eait| EREAANARTEE)

AU

D\ TT: 208 mm) {EE & 47T, 2x 1" (26 mm) B
BERT

B 400 W RS (EC80268)

ERREN 100240V ~50/60 Hz

SREEIRL 2 40Hz-20kHz

It >80dB
AR

JBLBATTERY 600, 2757 99.02 Wh (IH 4 F
21.6V 4584 mAh)

\%ﬁlﬂ\*ﬂﬂ@ﬂlﬂl\é
18| FEER | BERK x| Ff | BitE R (1 R ERM 2 AR
BRERA AGBNTE)

iR
i (208 mm) 1IN 2 {8 1 (26 mm)
LU
EHIhE: 400 W RMS (IEC60268)
eamnm 100- 240V ~50 60 Hz
: 40Hz-20kHz
>80dB

JBLBATTERY 6007 SERR F 99.02 Wh
(HEEH 21.6V /4584 mAh)

untuk mendapatkan ebih banyak ftur produk.) | MIKROFON | GITAR | SAMBUNGAN MULTI-
SPEAKER | MENGIS! DAYA | IPX4 ANTI PERCIK | GAGANG | PENGGANTIAN BATERAI (L. Lepas
Baterai Lama | 2. Masukkan Baterai Baru | Harap i daya baterai sebelum penggunaan pertama)

SPESIFIKASI TEKNIS

Transduser: 2208 mm (7,5 nci) woofer,
225 mm (L inc) tweeter kubah

Daya output: 400 W RS (ECB0268)

Input daya: 100-240V ~50/60 Hz

Respons frekuensi: 40Hz-20 kHz

Rasio sinyal terhadap derau: >8008

Tipe bateral: JBLBATTERY 800, LHon 99,02 Wh setara dengan
21,6 V/4.584 mah)

Bt 75 A fE]) 3By (BFEXAER) EithFE R 3/\BF (PN RAPARL) Lama pengisian daya baterai: 3jam (Mode speaker nonaktif)
LRGN 3£ 158 (AF BN SHMABTR) "#?&ﬁiﬁﬁﬂ: RiZ 15 'J\%(?E‘éiﬁﬂé‘éﬂmgﬁﬁ&) Waktu pemutaran musik: hingga 15 jam (bervariasi tergantung tingkat
FRA: B HIRE R RMXTR) R IRAR CREEE T 52) volume dan konten audio)
YK 2.0m/6.6ft ,i § 2.0m/6.6ft Jenis kabel: Kabel daya AC (jenis bervariasi sesual wilayah)
UsB-C ke PDO(5V/3A,9V/3A, 15V /24, 20V/15A) USB-C AL : P00 (5V/3AI9V /3 A5V /2020 V/15A) > Panjang kabel: 20m/6,6 kaki
PPS(5-11V/27A,5-16V/186A) PP (5-11V/2.7A>5-16V/1.85 A) Pengisian daya USB-C: PDO(5Y/3A, 93 A, 15V/2 A, 20 /L5 A),
[I5:3-5 FATL6, FAT32 UsB 1&0: FATLBFAT32 PPS(5-11V/2,7 A, 5-16 V/1,85 A)
Bluetooth® 2K : 54 Bluetooth® HR S : 54 Format USB: FAT6, FAT2
Bluetooth? BRE ST {4 : A20P V1.4, AVRCP V1.6 Bluetooth® ERTEHE A2DP V1.4~ AVRCP V1.6 Versi Bluetooth?: 54
Bluetooth® & 4338 $ASESE El 2.4GHz - 2.4835 CHz Bluetooth® 431443 2.4GHz - 2.4835 GHz Profil Bluetooth: A2DP V1.4, AVRCP V1.6
Bluetooth® % §1 88113 <18 dBm (EIRP) <18 dBm (ERP) Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®: 2,4 GHz-2,4835 GHz
Bluetooth® &2 53283 GFSK. /4 DQPSK., BDPSK GFSK T4 DOPSK~BDPSK Daya pemancar Bluetooth® <18 dBm (EIRP)
SFRER: MP3, WAV, WNA, FLAC (FiEABF MP3~ WAV~ WA FLAC (RIEFRFABRM Modulasi pemancar Bluetooth*: GFSK, /4 DPSK, BDPSK
EMEA 35X FRERAIIENTE) Format yang didukung; NP3, WAV, WMA, FLAC (kecuali untuk wilayah EMEA)
BANRSE: Sensitivitas input:
- SRBhEIN: 250 mV RMS (3.5 mm JE$%28) 250 mV RMS (3.5 mm 358) « Auxdn: 250 mV RMS (konektor 3,5 mm)
- ERREA 20 mv RMS 20mV RMS + Sambungan Mikrofon: 20 mV RAMS
- EfEEA 100 mV RMS 100 mV RMS + Sambungan Gitar: 100 mv AMS
o BEIFUSB RN 12 dBFS .« BEIFUSBEA 10 dBFS -+ Input Bluetooth/USB: 19,088
FRRT (ExExE) 415X 769 x 369 mm  16.34" X 30.28" x 14.53" énnRT(%x.—, xF) 415769 x 369 mm /16.34" x 30.28" x 14.53" Dimensi produk (P xTx L): 145 X 769 X 369 mm/16,34" x 30,28" x 14,53"
BE: 25.5kg/56.21bs 25.5kg/56.2lbs Berat bersih: 25,5 kg/56,2 Ibs
BERT ExBExE): 489 x 854 x 480 mm / 19.25" x 33.62" x 18.9" @%RT(%x.—,x, R): 489 % 854 x 480 mm [ 19.25" x 33.62" x 18.9" Dimensi kemasan (P X TxL): 489 x 854 x 480 /19,25 x 33,62" x 18,9"
RES: 29.4kg/64.81bs BES: 29.4kg 64.8Ibs Berat kotor: 29,4 kg/64,8Ibs
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The product complies with Commission Regulation (EU) 2023/826 ecodesign requirements for off mode, standby mode, and
networked standby energy consumption of electrical and electronic household and office equipment.

1. Information on power consumption
« 0ff mode: N/A
* Standby mode: < 0.5 W
* Networked standby mode: < 2.0 W
* Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports are activated: < 2.0 W
2. The period after which the power management function switches the equipment automatically into:
Off/Standby mode | When the system is in normal operation | Switched to Off/Standby mode after 20 minutes of inactivity
Networked Standby | When wireless network connection | Switched to networked Standby mode after 20 minutes
mode i activated of inactivity

The maximum operation temperature is 45 °C.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

FCC/IC Radiation Exposure Statement: This equipment complies with FCG/IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for
an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20 cm between the
radiator and your body. / Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations FCC/ IC CNR-102 établies pour
un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le

radiateur et votre corps

www.jbl.com
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€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.

.)A NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto est homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da

www.anatel.gov.br

a0 sistema auditivo.

. . REPRISE
Cet appareil, A LA LIVRAISON
ses accessoires
et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

de produtos para
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel -

A DEPOSER
EN MAGASIN

¢ atende aos requisitos técnicos aplicados.

Este equipamento néo tem direito & proteg&o contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

Atengo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos
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